

习近平向毛里塔尼亚总统加兹瓦尼致慰问电

新华社北京1月8日电 1月8日,国家主席习近平致电毛里塔尼亚总统加兹瓦尼,就加兹瓦尼感染新冠病毒致以慰问。

习近平表示,得知加兹瓦尼总统感染新冠病毒,我谨向你表示慰问,祝你早日康复。中国政府和中国人民坚定支持毛

里塔尼亚政府和人民抗击疫情,相信在加兹瓦尼总统领导下,毛里塔尼亚一定能早日战胜疫情。

全国疫情形势如何?春节“米袋子”“菜篮子”怎样保障? 国务院联防联控机制回应来了

新华社记者 董瑞丰 李恒

全国疫情形势目前如何?西安部分地区“就医难”“买菜难”问题解决得怎样了?今年春节期间,千家万户的“米袋子”“菜篮子”是否无忧?针对公众关心的热点问题,国务院联防联控机制新闻发布会8日集中做出回应。

全国疫情情况如何? 目前防控总体形势平稳

截至目前,全球新冠肺炎累计确诊病例已突破3亿例。

“目前我国疫情防控总体形势平稳。”国家卫生健康委疾控局一级巡视员贺青华介绍,陕西西安的疫情近期呈动态下降态势,风险区域逐步减少,社区病例趋于“动态清零”状态,防控工作初见成效,各项措施还需要继续坚持和强化。

据介绍,河南关联疫情目前波及河南、上海和浙江3个省份的9个市。广东深圳1月8日报告两例病例,基因测序结果显示是一起新的境外输入病例引起的本土疫情。

贺青华说,国务院联防联控机制综合组派驻在陕西、河南的工作组仍在当地指导疫情处置工作。国家卫生健康委将密切关注各地疫情形势,从严从快从紧推进核酸检测、流调溯源、高风险人员和场所排查、社区管控等工作,坚决遏制疫情扩散蔓延。

西安生活物资和就医需求怎样保障? 不断改进、畅通环节

西安疫情牵动人心。目前当地生活物资的供应情况如何?市民正常就医如何保障?

国家发展改革委经济运行调节局副局长许正斌介绍,国家发展改革委会同有关部门启动了生活物资保障机制,每天监测了解西安市粮油肉蛋菜果等生活物资的产销储运情况,分批次交办、督办了多个媒体反映的个案问题。

商务部市场运行和消费促进司副司长王斌介绍,针对西安疫情管控提级后出现的门店开业率低、末端配送压力大、居民买菜难等问题,围绕“外保货源、内保畅通、末端保供”,及时采取相应措施,市场供应状况进一步改善。

疫情期间,西安出现一些群众就医通道不通畅的情况。国家卫生健康委医政医管局监察专员郭燕红介绍,目前陕西省采取了一系列措施,进一步优化就诊流程,压实各方责任,畅通各个环节,不断改进工作,保障好人民群众的医疗服务需求。

春节农副产品是否无忧? “米袋子”“菜篮子”供应充足

“米袋子”“菜篮子”与百姓生活息息相关。春节将至,又面临疫情挑战,二者是否供给充足、价格稳定?

农业农村部市场与信息化司副司长刘涵表示,“米袋子”方面,2021年我国粮食再获丰收,当前粮食库存保持高位,米面油加工和应急保供能力持续增强,可以说是田头产量足、库里储备足、市场货品足,节日期间“米袋子”保供稳价基础扎实。

“菜篮子”方面,当前可供每人每天约3斤菜,能有效保障市场供应。受汽柴油价格上涨、季节性因素影响,预计菜价将比较坚挺。畜禽水产品供应都有充分保障。此外,预计水果市场总量足、品种多,价格较为稳定。

“综合各方面情况看,今年春节期间,粮油肉蛋奶鱼果蔬等供应充足,完全可以满足城乡居民消费需求。”刘涵说。王斌介绍,节前,各地商务部门积极组织大型批发市场、连锁超市加强产销衔接,加大生活必需品货源组织力度,指导电商平台、物流企业安排好节日配送。据初步调查摸底,各地生活必需品储备充足,价格总体稳定。

(据新华社北京1月8日电)

迁坟公告

邵阳市2021年第五批次建设项目用地(6-5地块),经省、市人民政府批准在大祥区翠园街道戴家社区征收土地。上述征收土地红线范围内位于戴家社区凤形山坟山的坟墓及零散坟需迁移,请坟主自公告之日起7日内分别到戴家社区登记并办理迁坟事宜。根据《邵阳市集体土地征收及房屋拆迁补偿安置办法》(邵市政发〔2021〕11号)附表九规定:已公告迁坟期限,逾期不迁的,视为无主坟,由项目业主单位迁移处理,不再补偿。

迁坟补偿标准: 类别 补偿标准 土筑坟 4000元/座 砖坟/石坟 7000元/座

联系人: 大祥区美食新城项目协调指挥部: 周世锋 13973930869 大祥区征地和房屋征收工作办公室: 王丽 15073925176 大祥区翠园街道戴家社区: 姚勇 15007470201 特此公告

邵阳市自然资源和规划局 2021年12月29日

我国首条民营控股高铁开通运营

新华社杭州1月8日电(记者魏一骏 吴帅帅)1月8日,随着两趟首发列车同时从台州站、嵊州新昌站开出,分别驶向杭州方向、温岭方向,我国首条民营控股高铁——杭台高铁开通运营,这一铁路投融资体制改革示范项目正式进入运营阶段。

杭台高铁连接浙江省杭州、绍兴、台州三市,全长266.9公里,设计时速350公里,设绍兴北、上虞南、嵊州北、嵊州新昌、天台山、临海、台州、温岭8个车站。通车后,杭州与台州之间最快63分钟可达。

示范项目之一。2017年9月,复星集团牵头民营联合体和浙江省政府正式签约。该项目可研批复总投资448.9亿元,其中民营联合体占股51%。

杭台高铁2017年12月开工建设以来,各参建单位克服台风、新冠肺炎疫情等不利因素影响,确保项目安全有序按期推进,并创造了椒江特大桥主墩钻孔桩深度143米、华东地区最长高铁隧道、首个单洞四线大断面隧道等多项高铁建设施工纪录。该线路于2021年6月完成正线铺轨,9月开始联调联试。

据悉,开通运营初期,铁路部门安排图定动车组列车35对。后续铁路部门将根据客流实际情况,动态精准调整列车开行方案。



图为1月8日在台州站拍摄的杭台高铁首发列车。新华社发

一切如往常一样

——青海门源6.9级地震震后首日见闻

新华社记者 李琳海 李宁 柳泽兴

8日1时45分,青海省海北藏族自治州门源回族自治县发生6.9级地震。地震时的猛烈晃动将还在熟睡的祁晓龙摇醒,跑到操场的他有些惊魂未定。

祁晓龙家住门源县北山乡东滩村,就读于海北州第二高级中学。5时许,新华社记者到达这所学校时,学校操场和空地上已站满了避险的学生。老师拿着扩音器,让学生们不要慌张,并嘱咐学生们乘坐公交车,有序离开学校。

“地震发生时,我是寝室里第一个被摇醒的,当时感觉床要倒了,墙要塌了,我差点从上铺摔下来。我穿上衣服,裹上被子,按照平日地震演练时的要求有序下楼,学校楼道里也没有出现拥挤。”祁晓龙说。

地震发生后,青海省迅速开展抗震救

灾工作,要求全面排查评估灾区受灾情况,全力做好受灾群众救助,确保群众温暖过冬,尽快恢复正常生产生活秩序。

4时左右,门源县最低气温接近零下20摄氏度。在门源县城街道上能看到避险的民众,消防车辆等已列队奔向距离震中最近的乡镇——门源县皇城蒙古族乡。

42岁的褚成萍是皇城乡马营村牧民。记者来到她家时,她正准备给羊圈中的小羊喂食。她告诉记者,地震后,她家畜棚出现不同程度的裂缝,但冬季牧场中的房屋并未受到影响。皇城乡乡长阿杏仁说,地震造成了乡里部分民众住房、畜棚墙体出现裂缝,室内天花板装饰物脱落,暂未收到人员伤亡和财产损失情况报告。

记者从门源县相关部门获悉,本次

管控措施,在第一口岸城市实施完14天的集中隔离医学观察后,再实施7天的集中隔离医学观察和7天的居家隔离观察(不符合“一人一户”居家隔离条件的继续进行7天集中隔离,下同),并做6次核酸检测,解除集中隔离前最后一次核酸检测实行“双采双检”。

2.中高风险地区入邵返邵人员实施14天集中隔离医学观察、7天居家隔离观察和7天居家健康监测,并做9次核酸检测。

3.从高风险地区或发生本地社区传播风险的中风险地区所在县市来邵返邵人员,实行7天集中或居家隔离和7天居家健康监测,并做5次核酸检测。

4.从高风险地区或发生本地社区传播风险的中风险地区所在地其他县市来邵返邵人员,实行7天居家健康监测和7天自我健康监测,并做4次核酸检测。

5.从中风险地区所在地其他县市来邵

上游防护林体系建设工程任务3.58万亩,完成“三边”造林绿化任务2.3万亩。同时,积极推进新能源建设,实施以电代燃工程,推广省柴灶、沼气池、太阳能等。

通过做好生态水保,治理成效不断凸显,隆回县内林草保存面积占宜林宜草面积80%以上,森林覆盖率达67%以上,次生

宰生猪进行销售,并将废弃物直排河流造成环境污染。经实地核查,发现袁某未办理生猪定点屠宰许可,未建立生猪进场查验登记制度和出场记录制度,未设置污染防治设施,相关部门怠于履职,造成监管缺位。该院行政公益诉讼立案后,发出诉前检

地震共有4人受轻伤(均为避险途中擦伤),目前轻伤者经过医疗处理后已返回家中。

当地民众很快从地震的恐惧中恢复过来,有序投入到正常生产生活中。记者走进马营村一家农牧民合作社厂房时,牧民李万寿和工作人员正将大货车上的玉米饲料卸下来,隔壁羊圈则有近百只羊正在悠闲地吃着饲料。厂房外面的空地上堆满了打包好的草料,一切如往常一般平静。

地震后匆忙从房子中逃出,李万寿赶忙查看合作社厂房和羊群的情况,“庆幸的是,只有几间房子有一些细小的裂缝,其他房子没有受到大的影响,厂房饲养的羊也没有一只受伤。”

8日下午,门源县城也恢复了往日的热闹,宾馆和餐饮店照常营业,广场上孩子们嬉戏玩闹,随着农历春节的临近,不少民众去超市置办年货。

“希望今年和过去一样,也是个温暖的新年。”超市老板陈延顺说。(据新华社西宁1月8日电)

返邵人员,实行14天自我健康监测,并做3次核酸检测。

6.有本土病例(无症状感染者)但尚未划定中高风险区域的地级市、直辖市的旅居史来邵返邵人员,实行14天自我健康监测,并做4次核酸检测。

7.外省入邵返邵人员均需查验通信大数据行程卡、湖南省居民健康卡,查验48小时内核酸检测阴性证明,并在抵邵后24小时内做一次核酸检测。

六、按照“应接尽接”的原则,在没有接种禁忌的情况下,符合条件的人群尽早接种新冠疫苗,共筑免疫屏障。

以上措施自发布之日起实施至2022年3月15日。后续将根据国内外疫情形势,及时动态调整相关防控措施和实施方式。

邵阳市新冠疫情防控指挥部 2022年1月7日

森林开始形成,乔灌木种类增加达90种。治理区人均产粮增幅22.2%。支柱产业日益壮大,全县形成了“金银花、优质稻、生猪、烤烟”四大主导产业和“油茶、百合、辣椒、果蔬茶药糖”四大特色产业。生态环境明显改善,空气质量达到国家二级标准,水质达标率100%。

察建议,督促相关部门全面履职,开展联合执法,依法取缔该屠宰点,对残留的废弃物进行无害化处理,并推动在该县开展生猪产品质量安全专项整治和屠宰监管系统整改,切实守护群众“舌尖上的安全”。